

Hídvégi Híradó



2017. Július

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA


XV. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

FALUNAP (2017.07.08.)




A délelőtti folyamán:

- 09:00 - Megnyitó, Utcabajnokság 
- 10:00 - Aszfaltrajzverseny, Kézműves foglalkozás
- 10:00 - 16:00 - Csillám tetoválás, Lufi hajtogatás,
Airsoft fegyverek kipróbálása, Íjászat
- 12:00 - Ebéd, Eredményhirdetés 

A délutáni folyamán:

- 12:00 - 18:00 - Buborékfoci (felnőtt, gyerek méret),
Rodeó bika, Óriás csúszda, Kis légvár
- 13:30 - Micimackó és barátai (nem csak)
gyerekeknek a KABARÁT Gitárklubbal 

VIDÁM MŰSOR A SZÍNPADON SOÓS ZSUZSANNA MŰSORVEZETŐVEL

- 14:30 - Hajnalcsillag Daloskör és a Pancsolók
- 15:00 - Vasvári Fúvós Zenekar
- 15:45 - Telekesi Népdalkör
- 16:00 - Tavaszi Szél Citerazenekar 
- 16:30 - SZM-ADTÁK
- 16:35 - Mesék az Őrségből Némethné Baksa Esztivel
- 17:00 - Pap Rita és Bodnár Attila
Slágerek Mindenkinek 
- 18:00 - Hastánc Kiss Alettával
(Bemutatkozik a rábahídvégi hastáncos kör)
- 18:30 - Tábortúzi retró zene a KABARÁT Gitárklubbal
- 20:00 - Falunapi bál a Mega zenekarral
- 21:00 - Mario, a harmonikás koncertje 
- 22:00 - Tűzijáték

Az önkormányzat hírei

Május hónapban a Képviselő-testület a Művelődési Házban együttes ülést tartott Püspökmolnári, Gersekarát, Telekes és Sárfimizdó képviselő-testületeivel, melynek napirendjében a Rábahídvégi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi zárszámadását és a hivatal munkájáról szóló beszámolókat fogadták el. Az együttes ülésen részt vett és tájékoztatót tartott a vasvári Járási Hivatal munkájáról Tauszné Vincze Edit a Vasvári Járási Hivatal Hivatalvezetője.

A közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megszegésének jogkövetkezményeiről szóló 11/2017. (VI. 13.) önkormányzati rendelet 2017. június 15-től hatályos szabályaira az alábbiakban hívjuk fel az ingatlantulajdonosok figyelmét és kérjük azok betartását:

3.§ Az ingatlan tulajdonos, kezelő, használó, köteles gondoskodni

a) a járda és az úttest fölé nyúló ágak és bokrok megfelelő nyeséséről,

b) az ingatlan előtti zöldsáv és az árok úttestig terjedő teljes területének kaszálásáról, gyommentesítéséről,

c) A telek tisztántartásáról, gyommentesítéséről és kaszálásáról,

d) Az ingatlan előtti járdaszakaszhó - eltakarításáról és síkosság mentesítéséről.

Fenti szabályok az ingatlan közterülettel határos valamennyi oldalán terheli az ingatlan tulajdonosát, használóját. A közösségi együttélés alapvető szabályaiba ütköző magatartás elkövetőjével szemben százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírság szabható ki.

Tájékoztatjuk továbbá a lakosságot, hogy az avar és kerti hulladék égetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításával a **Hatóságilag elrendelt – országos - tűzgyújtási tilalom idején a kerti hulladék égetése tilos.**

A 2016. évben önkormányzati támogatásban részesülő civil szervezetek elszámolási

kötelezettségüknek hiánytalanul, határidőn belül nem tettek eleget, ezért a 2017. évi vissza nem térítendő önkormányzati támogatások pályázatainak meghirdetésére 2017. május hónapban, a pályázatok elbírálására a 2017. június 28-i képviselő-testületi ülésen kerülhetett sor.

A Rábahídvégi Községi Sportkör részére 750 ezer Ft, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület (Rábahídvég) részére 170 ezer Ft vissza nem térítendő támogatást ítelt meg a Képviselő-testület. A civil szervezeteknek a támogatások felhasználásáról – a támogatási szerződésekben is rögzített tartalmú - elszámolást kell 2017. december 31-ig benyújtani a képviselő-testületnek.

Az önkormányzat az óvoda konyha felújítására - VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztésére, közétkeztetés fejlesztésére irányuló beruházások támogatása jogcímmre - pályázatot nyújtott be.

Megtörtént a helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata. Az önkormányzatok törvényi kötelezettsége 2017. október 1-jéig a települési arculati kézikönyv és településképi rendelet elkészítése, ennek a feladatnak a végrehajtásával a képviselő-testület a rendezési terv készítőjét – a Modulor KFT-t (Szombathely) – bízta meg.

Folyamatban vannak a tárgyalások a közterületek térfigyelő kamerarendszereinek kivitelezésére.

Az orvosi rendelő épületének felújítására benyújtott TOP pályázat pozitív bírálata megtörtént erről a hivatalos értesítés megérkezett, a támogatási szerződés megkötése folyamatban van.

Kissné Mátyás Éva
Jegyző

Hídvégi Híradó

A Rábahídvég Község Önkormányzatának lapja

Megjelenik: negyedévente 350 példányban

Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző

Szerkesztő: Smolczar Zoltán

EMLÉKEZTETŐ: TEMETŐ FELÚJÍTÁS

Ahogy azt már a Hídvégi Híradó áprilisi számában olvashatták, a régi temetőben felújítást tervezünk. A sírokkal kapcsolatban a hozzátartozók nyilatkozatára lesz szükség, melyet a polgármesteri hivatalban lehet megtenni.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a nyilatkozatok megtételének határideje **2017. december 31.**

Köszönjük!

Rábahídvég Község Önkormányzata

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



**Rábahídvég Község szennyvízelvezetésének és kezelésének megoldása
NYDOP-4.1.1/A-09-2009-0029**

Örömhírek

Születések:

- 2017.04.11-én született Németh Nadin, Németh András és Lasics Gyöngyi gyermeke.
- 2017.04.14-én született Kiss Zoé Ibolya, Kiss Zoltán és Bogdán Krisztina gyermeke.
- 2017.05.24-én született Takács Nóra, Takács Balázs és Lenkay Nikoletta gyermeke.
- 2017.06.09-én született Budai Tamara Laura, Budai Gábor és Ciff Ágnes gyermeke.



Az újszülötteknek és családtagjaiknak sok boldogságot és jó egészséget kívánunk!

Büszkeségeink:

A Rábahídvégről származó **Tulok Dániel** fitnessversenyző számára reméljük, hogy a 2016-os év egy igazi sikerszéria kezdete. Ugyanis ő lett **kategóriájában a hazai Men's Physicque megmérettetés 2016-os bajnoka, első lett a Magyar Kupában és az Európa Bajnokságról negyedik helyezést hozott haza.** Ezen felül megnyerte a Best Beach Body díjat is. Így ne csodálkozzunk, ha 2017.02.10-én, Pomázon, a Magyar Testépítő és Fitness Szövetség zártkörű rendezvényén **kategóriájában Őt választották a 2016-os év legeredményesebb magyar Men's Physicque versenyzőjének.**

Eredményeihez szívből gratulálunk és kívánjuk, hogy mielőbb érje el a vágyott célt, az Európa - és Világbajnokság dobogós helyezését!

Itt szeretnénk gratulálni **Márkus Zoltánnak** is, akinek *Szilva párlata* 2017.05.27-én a VIII. Vas Megyei Nyílt Pálinka- és Párlatverseny szakmai zsűrijének bírálata alapján a „Gyümölcs-pálinka és párlat csonthéjas termésűek” kategóriájában **EZÜST MINŐSÍTÉS**BEN részesült.
Csak így tovább, Zoli!

A művelődési ház hírei

Beköszöntött a forró nyár, és bizony komoly erőfeszítést kíván az embertől, hogy érdemileg át tudja gondolni a korábbi történéseket.

Csoportjaink az elmúlt néhány hónapban folyamatosan „*mozgásban*” voltak, gyakran a szó szoros értelmében. A piláteszesek és a táncosok esetében eleve adott a mozgás, de a zeneiskolások és a daloskör tagjai a szereplések miatt többször is utaztak Vasvárra, Egyházashollóásra, vagy épp Körmentre. A tárgyalkotó csoportjaink időnként kénytelenek alapanyag után szaladgálni, de akadtak, akik a csapatépítés érdekében kirándulni mentek.

Több csoportunk a *májusfa állításánál*, vagy a kitáncolásnál volt érdekelt, és időközben a daloskör közreműködésével fájó szívvel *búcsút vettünk* plébánosunktól, *Marsel Atyától* is, aki hazautazott Indonéziába, hogy aztán a szabadságát letöltve egy évig a Fülöp-szigeteken teljesítsen szolgálatot.

Szerencsére még utoljára hallhatta a **KABARÁT Gitárklub és a Pancsolók** nagy sikerű debütálását *az első gitáros misén*.

Az utóbbi időben leginkább a **falunap** köti le a figyelmünket, ahol számítunk Frank Kálmánné tanárnő kézműveseire, a Daloskörre, a Pancsolókra, a zeneiskola növendékeire, az SZM-Adtákra, a hastáncos csoportra, a KABARÁT Gitárklubra, az önkéntes fiatalokra és persze azokra az önkéntesekre is, akik nem tartoznak szorosan a művelődési ház valamelyik közösségéhez. No és persze *várjuk a szép számú közönséget*, hiszen a magunk öröme mellett a Nagyerdemű szórakoztatása a legfőbb cél!

A rendszeres művelődési formák mellett **több említésre méltó rendezvénynek adtunk helyet** a házban. Megemlíteném a felsősöknek szervezett *versmondó versenyt*, és az alsósok *mesevetélkedőjét*, az óvoda és az iskola *anyák napi műsorát*, a *Hídvég Open darts versenyt*, a *véradást*, a közfoglalkoztatottak *balesetvédelmi oktatását*, a csatorna –vízi közmű és a képviselő testület *gyűléseit*, az *erdőbirtokosok tanácskozását*, a *szülői megbeszélést* vagy akár a *sportkör gyűlését*. Élünk a lehetőséggel, hogy a

színjátszó fesztivál keretében előadó csoportot fogadjunk. Nagyon köszönöm munkatársaim szervezésben nyújtott segítségét!

Mint azt már többször tapasztalhatták, munkánk nem merül ki abban, hogy a művelődési ház falain belül szervezünk programokat. Közvetlenül húsvét után *csoportot vittünk Zalaegerszegre*, ahol a „Balfácánt vacsorára” című vígjátékot néztük meg, június elején pedig jutalom *bowlingozással leptük meg* azokat a felsősöket, akik az elmúlt tanévben segítették a művelődési ház programjait.

Május végén segítséget nyújtottunk a **Lakiteleki Népfőiskola munkatársainak**, akik azért jöttek, hogy a Hegyhát településein **falukutatást** végezzenek. Nálunk, Rábahídvégen is jártak és több mint húsz interjúalany válasza alapján készítettek egy gyűjtést a faluról, amely része lesz egy Hegyhátról szóló tanulmánykötetnek.

Mielőtt szokásos programajánlónkat felvázolnánk, **engedjék meg, hogy megköszönjem a művelődési ház közösségeinek és munkatársaimnak** az évad során tanúsított odaadó munkáját, a látogatók folyamatos érdeklődését és nem utolsósorban **az önkormányzat támogatását!**

Mindenkinek élményekben gazdag, szép nyarat kívánok!

2017.07.08.	Falunap
2017.07.10.	Véradás
2017.08.01.	Anyatejes Világnap
2017.09.11.	Véradás
2017.09.29.	Világjáró kerékpáros – Nagy Tamás élménybeszámolója
2017.10.14.	Szüreti felvonulás
2017. szeptember	Mesebolt Bábszínház bérletes előadása óvodásoknak és kisiskolásoknak

Borsitsné Pásti Rita
Művelődési ház vezető

„Polipok” készülnek!

Úgy két hete, valamelyik este véletlenül megpillantottam a TV-ben egy műsort, ahol egy kézimunka csoport egy kórház koraszülött kisbabáinak „polipokat” horgol. Az inkubátorban biztonságot nyújt a csöpp babáknak, megnyugtatja őket, ha valamibe fogódzkodni tudnak. Hát ilyent mi is tudunk csinálni!!!

Alig vártam, hogy találkozok a csoporttársaimmal. Megemlítettem, hogy mi lenne, ha... Nagy lelkesedéssel fogadták az ötletet, és beindult a gépezet. Fogadják-e kórházban? Igen! Mintát is kaptunk. A leírás

is elkészült. Megvettük a pamutot, beszereztük a horgolótűket, tömőanyagot. Fontos, hogy milyen pamutból, milyen méretű horgolótűvel készül... és elkezdtek a munkát! Az anyagi forrást az évekkal ezelőtti karácsonyi vásár bevételéből biztosította a csoport. Eddig! Aztán majd meglátjuk. Egyelőre 16-18 darabra futja, de nem szeretnénk itt megállni, majd kitaláljuk, hogyan tovább. Vannak jó emberek!

Varga Elemérné

Színjátszó Fesztivál

Egy év kihagyás után idén a székesfehérvári **Gójóóstól Baráti Társaság** érkezett Rábahídvégre a **Vasvári Nemzetközi Színjátszó Fesztivál** keretében. Molière Tartuffe című művét adták elő Parti Nagy Lajos átíratában. A színészek már hat óra körül megérkeztek, de az első néző elég későn, háromnegyed hétkor foglalta el helyét a nézőtéren. Az előadás hét órakor kezdődött, és egy rövidített (70 perces) változatban mutatták be a művet. A történet szerint egy jómódú polgári családba a hiszékeny háziúr befogad egy álszent csalót, aki ravaszságával csaknem tönkreteszi a család minden tagját: először elhiteti, hogy milyen rossz sorsa volt, ezért megsajnálják, később már ő ítélkezik a családtagok felett, és szinte házigazdának tekinti magát. Csak kevesen ismerik fel a valódi arcát, de hiába próbálják szembesíteni ezzel a Tartuffe támogatóit, nem hisznek

nekik, és csak sok bonyodalom után ismerik fel az igazi énjét, amikor kiderül, hogy már régóta keresik sorozatos csalásai miatt. **A darab az emberi tulajdonságokat mutatja be:** álszentség, okoskodás, úrhatnamság, fősvénység. Bár ez a mű többször is előkerül a középiskolában kötelező olvasmányként, a falubeli fiatalok nem tekintették meg az előadást, a nézők a rendszeres színházba járók közül kerültek ki. Bár kevesen vettek részt az előadáson, **a megjelentek tetszését elnyerte a darab.** Miután a nézők távoztak, a színészeket finom vacsora várta, ami alatt megbeszélték tapasztalataikat, és a kis számú néző ellenére is elégedetten távoztak. **Reméljük, hogy legközelebb több érdeklődő lesz.**

Gergác Dóra, Geiger Ágnes





Májusfa állítás – kitáncolás

Évek óta hagyomány településünkön, hogy a május elseje előtti napon májusfát állítunk, ami egész május hónapban díszlik a falu központjában. *A májusfa állítása, mint a természet újjászületésének szimbóluma*, Európa-szerte elterjedt népszokás, nagyon régi időkre vezethető vissza. Az, hogy hozzá milyen egyéb szokások társulnak, még Magyarországon is tájegységenként, vidékenként változik.

Rábahídvégen korábban az eladó sorban lévő lányoknak állított a kedvesük májusfát, de sajnos ez a szokás kezd kikopni a köztudatból. Elvéve ugyan még néha-néha előfordul.

A hiányt pótlandó több mint tíz éve az akkori képviselő testület és egy hagyományokat tisztelő, lelkes csapat elhatározta, hogy a központban felállítja a falu májusfáját. Azóta sokan csatlakoztak az ügghöz és persze akadtak olyanok is, akik elhagytak minket. Mindenesetre azok, *akikre évek óta számíthatunk*, megérdemlik, hogy a *képviselők* mellett megemlítsük a nevüket: *Pálinkás Anikó, Mosonyi Tibor, Márkus László, Geiger Ágnes, Biró Györgyné, Horváthné Biró Katalin, Déri Zoltán, Zoltánné és unokájuk Bálint, Márfi Zoltán, Lakics Ármin, Görcsi Gyula, és Klőer Tibor*. Leginkább közülük kerülnek ki azok is, akik a



májusfa kivételénél segítenek. Megemlíteném még a *kézimunka szakkör tagjait*, akik szinte minden éven szalagokat vágnak a fa díszítéséhez.

Aztán pár év elteltével már nem elégedtünk meg azzal, hogy van szép májusfánk, a *májusfa-kitáncolást is beiktattuk a naptárunkba*. Kialakult egy szokásrend,

amely szerint a műsorban *szerepelnek az óvodások, az alsósok, a felsősök*, (időnként

középiskolásokkal, esetleg idősebbekkel kiegészülve) és a heteken, hónapokon át gyakorolt táncukat május 31-én a kocsma előtti parkolóban, az összegyűlt közönség előtt bemutatják.

A daloskör és a citerások sem maradnak el tőlük, szép dalszövegekkel vesznek búcsút a tavaszt megszemélyesítő májusfától. Idén sem volt ez másként, ami változott, hogy *néhány zeneiskolás kisdíák* is

bemutatott néhány vidám dalocskát Judit néni és Berci bácsi növendékei közül.

No és persze már megint megzavarta terveinket az időjárás! Egész nap kitartott a szép idő, de mire kezdhettünk volna, leszakadt az ég. De nem csüggedtünk el, hiszen van nekünk egy szép művelődési házunk, ahova mindig bemenekeülhetünk, ha a szükség úgy hozza. Igaz, más így egy kicsit a hangulat, de ettől függetlenül a műsor gond

nélkül lebonyolódott. **Mindenki nagyon ügyesen szerepelt**, bár patakokban folyt rólunk a víz a trópusi meleg miatt.

Szeretném megköszönni minden résztvevőnek a közreműködést és a kitartást! Külön szeretném megköszönni **Frank Brigittának a segítségét**, aki már második éve koreografálja a „nagyok” táncát.



Jó volna, ha még hosszú évek múlva is őriznénk a májusfa-kitáncolás hagyományát, hiszen ettől az élménytől is gazdagabbak vagyunk!

Borsitsné Pásti Rita
Művelődési ház vezető



Anyák Napjára Szeretettel

Köszöntöm a kedves Édesanyákat ebből a kedves alkalomból. Ismét elérkezett a kedves ünnep. Amikor rágondolunk arra, hogy Édesanyánk dédelgetett minket, odafigyelt minden mozdulatunkra. Azon volt, hogy boldog gyermekkorunk legyen. Vajon hogy tudjuk meghálálni a gondviselést, a sok törődést. HA meggondoljuk, az év minden napján ünnepelhetnénk ezt a kedves napot. Hogyha már felnőttél, hálád jeléül érintsd meg az Édesanya jóságos kezeit, szorítsd az arcodhoz, ne szégyelld, ha egy könnycsepp téved Édesanya kezére. Mondd ki bátran a szót! Szeretlek, Édesanya! Tegyé meg érte minden szépet, jót, amíg lehet! Minden Édesanya alig várta, hogy a karjaiba zárjon,

amikor gyermek voltál. Csodálatos minden Édesanya, mint a templomi oltáron a hófehér harmatos rózsaszál. Tegyé meg hát érte mindent, amíg lehet, mert ha már Édesanya nem lesz, naponta a könnyeiddel küszködve mondd ki a kérdő szót. Hol vagy, Mama? Szeretlek, Mama! Tegyé meg hát érte minden szépet és jót! Mert hogyha az Édesanya végleg elmegy, akkor fogsz rádöbenni, hogy nélküle üres lesz egész életed.

Minden kedves Édesanyának, Nagymamának mindannyiunk nevében hálánk jeléül jó egészséget, sok boldogságot kívánok.

Sok szeretettel:
Nyári Jenő



Versmondó verseny a Költészet Napja alkalmából

Április 11-éről, József Attila születésnapjáról, a legtöbb magyar embernek a **Költészet Napja** jut az eszébe.

A Bertha György Művelődési Ház ebből az alkalomból **minden évben versmondó versenyt** hirdet az általános iskola felső tagozatos tanulói körében.

Idén technikai okok miatt csak április 19-én került sor a megmérettetésre, ez azonban nem tántorította el a diákokat, hiszen **a versenyre 16 diák jelentkezett, ami hosszú évek óta rekordnak számít!** Nem tudom, felkészítő tanáruknak, Sipos Ákos tanár úrnak köszönhető-e a lelkesedés, vagy esetleg azoknak a kedves verseknek, melyek Csider Sándor fejéből pattantak ki. (Mert, hogy szavamat össze ne keverjem, Ákos tanár úrral megbeszéltük, hogy az elmúlt év októberében a nálunk járt **Csider Sándor költő-tanár gyermekverseit** fogjuk javasolni megtanulásra.)

Voltak azért néhányan, akik nem tőle választottak verset, de ezt nem pontoztuk le. Amit viszont figyelembe vett a három tagból álló zsűri (Kovács Mária, Borsitsné Pásti Rita és maga a költő,

Csider Sándor), a szöveg tudása és értése, a hangsúlyozás, a szép kiejtés, a közönséggel való kapcsolattartás és a jó kiállítás. Mint mindig, voltak, akik majdnem minden szempontnak megfeleltek, de voltak olyan előadók is, akik kissé gyengébben szerepeltek. A végén három diákot tudtunk igazán kiemelni. **Első helyezést** ért el **Kozma Soma** „A szélnek nincs hazája”, **második helyezést** ért el **Kolompár Pál Csaba** a „Miről álmodj” és **harmadik helyezést** ért el **Kallós Adél** a „Jó tanács” című verssel. **Külön díjban részesült Francsics Violetta**, aki rendhagyó módon nem verssel, hanem egy Nógrádi Gábor prózával, a „Denevér”-rel érkezett.

A Könyvtári Szolgáltató Rendszer jóvoltából minden versenyző megkaphatta Csider Sándor: „Álomúton” című verseskötetét.

Úgy érzem, ez a szép délután mindenki számára nagyon tanulságos volt.

Remélem, jövőre újra találkozunk!

Borsitsné Pásti Rita
Művelődési ház vezető



Zeneiskolások koncertje

2016 tavaszán Szabó Zoltán, a Vasvári Városi Zeneiskola igazgatója megkeresett azzal, hogy szeretne a Bertha György Művelődési Házban a helyi nebulóknak zeneoktatást biztosítani. A magam részéről boldogan egyeztem bele, hiszen az igazgató urat már évek óta ostromoltam ezért.

Mindig is tudtam, hogy a zenei tehetség ott szunnyad a gyermekeinkben, de akkor még nem gondoltam, hogy **alig telik el egy év és a kitűnő tanárok keze alatt színpadképes produkciók előadására** lesznek **képesek**. **Zongorán** Szabó Zoltán tanítványai, *Babos Luca, Francsics*

Violetta és Varga Jázmin remekelt, **hegedűn** *Krampé Janka és Szabó Laura*, furulyán pedig *Skerlec Zsófia és Kovács Míra*, Vásárhelyi Judit tanárnő diákjai varázsoztak el minket. **Klarinéton** *Tóth Réka és Márfi Alexandra*, **szaxofonon** pedig *Frank Liliána, Tóth Laura és Rába Hanna*, Kérges Albert tanítványai mutatták meg, hogy egy év alatt szinte két tanév anyagát is el lehet végezni. Rába Hanna előadását szinte végigtapsolta a főleg diákokból és nagycsoportos ovisokból álló közönség. Bár a koncerten betegsége miatt nem tudott jelen lenni,

gondolatban *Benedek Réka* is velünk volt, aki szintén nagyon szépen játszik a klarinéton. Én csak tudom, hisz egész tanéven át nyomon követhetem a leánykák fejlődését.

Bízatok minden fiataalt (és persze az idősebb korosztályt is), ***hogy ne hagyja ki ezt a páratlan élményt***, hisz ***helyben megszerezni a tudást*** óriási lehetőség. Június 16-án hárman már csatlakoztak a kis csapathoz, de természetesen még lesz alkalom az új tanév kezdetéig megfontolni a



beiratkozást másoknak is, ha megjön a kedv a zenéléshez.

Mióta a művelődési házat nap, mint nap a zene hullámai járják át, állítom, még a virágok is gyorsabban fejlődnek. **Nagyon örülök, hogy a zeneiskolások jelenlétével a falu kulturális élete egy újabb színfolttal gazdagodott!**

Borsitsné Pásti Rita
Művelődési ház vezető



Őszirózsa klub életéből

Klubtagjainkkal minden hónap 2. keddjén összejövünk, hogy aktuális feladatainkat, terveinket megbeszéljük. A hivatalos rész után citeraszó mellett felhőtlen szórakozással töltjük az időt. Már mindenki tudja, hogy ilyenkor bevált szokás hozni egy kis sütit-italt, de mindig készülünk finomságokkal a klub részéről is. Nagyon jól összeszokott csapatról van szó. Már februárban felvetődött a kirándulás témája, így ez napirenden volt minden hónapban.

Megköszöntöttük a 70-75-80-85-90 éves társainkat. Így került sor két fő 70, egy fő 75 és egy fő 80 éves születésnap köszöntésére is. **Júliusban ünnepeltük Boda Sándorné 80.**

születésnapját. Itt az újság hasábjain keresztül is **kívánunk neki hosszú, boldog életet.** Tortával, virággal és ajándékkal kedveskedtünk neki ez alkalomból. Szintén júniusban volt, 16-17-én kétnapos **kirándulásunk.** 16-án reggel 6 órakor indultunk. Első állomásunk Kiskőrös, Petőfi Szülőháza és a Múzeum volt. Ezután rövid sétát tettünk Kalocsán. Innen Kalocsa-Bakod pusztára mentünk, ahol fergeteges lovasbemutatónak voltunk részesei. Ezután lovas kocsival



végigvittek bennünket a pusztában, hangos nótaszó mellett. Öt óra után érkezünk Kiskunmajsára, szálláshelyünkre, majd vacsora és szabadfoglalkozás következett, volt aki a közeli termálfürdőbe ment, volt aki a citeraszót és zenélést választotta. Nagyon jó hangulatban telt a nap. Reggeli után indultunk Ópusztaszerre, a Nemzeti Történelmi Emlékparkba. Mindenkint lenyűgözött a Feszty-körkép látványa. Dóttóval bejártuk a látnivalókat. Kecskeméten megtekintettük a Cifra Palotát, az Öreg Templomot, részesei lehettünk a Városháza harangjátékának. Négy órakor indultunk haza. Marics Tibor autóbuszvezető és magam nevében is köszönöm a résztvevőknek a

fegyelmessé magatartást, a pontos érkezéseket, hisz csak így volt lehetőségünk arra, hogy a betervezett látnivalókra jusson idő. Bögötén a Patyi étteremben vacsorával zártuk a kétnapos kirándulást. Legközelebb szeptemberben találkozunk. Kívánok mindnyájatoknak jó pihenést, jó egészséget. Asszonyaink! Falunapra a sütésről el ne feledkezzetek!

Korándi Károlyné
Klubelnök



„Szervusz, kedves Napsugár! Örülünk, hogy itt a nyár!”

Mint minden évben, úgy az idén is megrendezésre került az **anyák napi ünnepség**. A kedveskedő vers és dal után az ovisok saját készítésű ajándékkal és szebbnél szebb virágokkal köszöntötték édesanyjukat és a nagymamájukat.

A faluban rendezett **májusfa kitáncolás**on az ovisok apraja-nagyja egy vidám dalos tánccal lepte meg a közönséget.

Gyereknapon vidám programmal kedveskedtünk óvodásainknak majd fagyival és apróságokkal leptük meg őket.

Meggyőződésem, hogy egy nevelési év lezárásának, vidámnak, önfeledtnek, közösségformálónak kell lennie. Mindig elgondolkodik az ember azon, hogy egy **óvodai évváró** összeállításánál mi az, ami nem terheli meg a gyerekeket. Több szempontot figyelembe kell venni, ne legyen túl hosszú, lehetőleg mindenki szerepeljen, énekeljen vagy verset mondjon, viszont nem minden gyerek viseli el a mobiltelefonok, fényképezőgépek kattogását. Igyekeztünk mindezeket úgy áthidalni, hogy ne sérüljön benne egyik gyerek sem. Június 10-én szombat délelőtt az időjárás nem kedvezett a szabadtéri programoknak, de szerencsések vagyunk, mert van egy tágas, szemet gyönyörködtető kultúrházunk, ahol zenés-táncos előadással zártuk a nevelési évet.

A gyerekek ünneplőbe öltözve szavaltak, énekeltek, táncoltak, így csalva mosolyt a szülők, ismerősök arcára. Életkori sajátosságaiknak megfelelően bemutatták ügyességüket a körjátékozás és mondókázás során. Az évváró részét képezte egy vidám népdal összeállítás,

melyet az ovisok tánca fűszerezett. A tánclépések által is sokat fejlődött mozgásuk, ritmusérzékük és együttműködési képességük, hiszen nagyon kellett figyelni egymásra a helyváltoztatás illetve a páros táncoknál is. A nagyok szeretettel, büszkén segítettek a kicsiket, hogy ők már jobban tudják és öröm nekik az is, hogy megmutathatják. **6 nagycsoportos óvodást búcsúztattunk** ezen a napon. Lénát, Lillát, Annabellát, Natáliát, Márkot, Istit ősztől az iskola várja. Búcsút intettek kedves játékaiknak, gyermektársaiknak, akikkel nap mint nap játszottak. Az iskolában minden nap újabb és újabb feladat vár rájuk. Kívánjuk, hogy érezzék jól magukat az új környezetükben és szerezzenek sok-sok örömet szüleiknek, tanító néniknek. Az ünnepségen minden kedves rím, dallam a szíveket célozta meg, ami szerintem elérte célját.

Az idén is **ellátogattunk a Csodaszarvas Tájparkba**. Ebéd után az égiek kegyesek voltak hozzánk, mert kisütött a nap és szép idő lett. Többféle tevékenység közül választhattak a gyerekek. Volt kézműves foglalkozás, lovaglás, csónakázás, körhintázás, trambulín használat-játékozótérezés. A csónakázás Imi és Jankó apuka közreműködésével valósulhatott meg.

Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik egész évben együttműködtek, segítségünkre voltak.

Kellemes kikapcsolódást, jó pihenést kívánok a nyárra minden kedves óvodásnak és szüleiknek.

Köszönettel: **Benkő- Kovács Bernadett**
Óvodavezető



Az Iskola hírei

Véget ért megint egy tanév, melynek az értékelése előtt az elmúlt időszak eseményeiről szeretném megismertetni a Kedves Olvasókat.

Az már természetesen szokványosnak tűnik, hogy a „kemény iskolai munka” mellett számos szabadidős és egyéb rendezvények színesítik mindennapjainkat. Ezek közé tartoznak a különböző szintű versenyek, megmérettetések.

Kiemelkedő teljesítményt ért el Babos Réka 6. osztályos tanulónk a Kalmár László Országos Matematika-verseny megyei fordulóján 2. helyezést ért el. Gratulálunk a sikerhez. Felkészítő tanára Varga Gyöngyi. Iskolánkban immár a 3. Témahét, a Fenntarthatósági is lezajlott. Ebben a programban is aktívan bekapcsolódtak tanulónk. Sikeresen pályáztunk az Országos Iskolakert Hálózatba, így 129. tagként felvételt nyertünk. Ákos bácsi irányításával az iskolaudvar is folyamatosan szépül és fejlődik. Ribizli, köszméte és málnabokrok színesítik, valamint a 7. és 8. osztályosok segítségével egy „magaságyás” is kialakításra került. A termekben tablók is készültek, melyek a megismert vitaminokat dolgozták fel színes formában.

Iskolánk alsó tagozatos csapata első helyen végzett a saját szervezésű „Bertha György mesevetélkedőn”. A csapatnak szívből gratulálunk; a csapattagok: Pásti Iván, Kovács Míra, Rába Hanna és Krampé Janka. Felkészítők: Keneseiné Koós Judit; Orbán Lajosné; Nagy Éva

2017. április 29-én Vasváron 10. alkalommal került megrendezésre: „A költő hazatér” – Nagy Gáspár vers- és prózamondó találkozó. A több mint 70 versenyzőt felvonultató mezőnyben iskolánkat Francics Violetta és Kolompár Pál Csaba képviselte. Tanulóink a zsűri dicsérő szavai mellett további szép élményekkel is gazdagodhattak. Megtekinthették a költő szülőházát Bérbaltaváron, majd Nagytilajban a végső nyughelyét is felkeresték. A hazafelé vezető

úton pedig egy repcetáblánál közös versmondásra is sor került.

Sikeresen szerepeltek lányaink az Egervölgyi népdaléneklési versenyen. A csapat (Lenkay Dorka, Frank Liliána és Tóth Laura) ezüst minősítést kapott, egyéni versenyben pedig Lenkay Dorka kiemelt arany minősítést szerzett. Felkészítő tanár: Bíró Annamária.

Iskolánk csapata kiemelkedően szerepelt a kistérségi helyesíró versenyen. A Gersekaráton tartott eseményen két első, két második és egy harmadik helyezést értek el diákjaink:

5. osztály: 1. Frank Liliána Tilda, 3. Tóth Noémi

6. osztály: 1. Jobbágyi Zsófia Anna, 2. Babos Réka

8. osztály: 2. Kozma Soma
Felkészítő tanár: Sipos Ákos.

Május 8-án az alsó tagozatos tanulók meghitt műsort adtak Anyák Napja alkalmából a rábahídvégi Bertha György Művelődési Házban.

A Prinz suli csapata (Babos Réka, Molnár Csaba, Sipos Roland) Egervölgyben megrendezett Kisiskolák Matematikaversenyén második helyezést ért el az 5-6. osztályos korcsoportban. Külön öröm, hogy Réka egyéniben első lett! Felkészítő tanár: Varga Gyöngyi.

Felsőss tanulónk Szombathelyre utaztak, hogy az Agora Művelődési és Sportházban csatlakozzanak a „Hangszert a kézbe” országos program Vas megyei állomáshoz. Egy zenéről szóló előadás után diákjaink öt szekció, több mint száz hangszerét próbálhatták ki.

2017.05.27-én, szombaton két csapat is képviselte iskolánkat a Vaskeresztesen megrendezett általános iskolások megyei horgászdöntőjén.

Valamennyi tanulónk horgászbottal, megyei horgászbérlettel, ajándécsomaggal és rengeteg élménnyel gazdagodott.

Felső tagozatos tanulóink a madarak és fák napjáról stílszerűen a Zsenyei Bezeredykastély (művésztelep) ősfás parkjában emlékezett meg. A diákok és a kísérőtanárok gyalog tették meg a négy kilométeres utat oda és vissza, míg a parkban akadályversenyen vettek részt a csapatok. A gyönyörű környezet mellé szerencsére gyönyörű időjárás is társult. (A park érdekessége egyébként, hogy Presser Gábor és Sztevanovity Dusán annak idején itt írta meg a híres, „A padlás” című musicalt.)

A Vasvári Zeneiskola Rábahídvégi Tagozatának június 2-i koncertje a Bertha György Művelődési Házban nagy sikerrel zajlott le.

A harmadik korcsoportban első helyen végzett a Prinz Gyula Általános Iskola csapata az Egervölgy Kupán. A csapat tagjai: Molnár Csaba, Sipos Roland, Pónác Márk, Pásztor Larion, Németh Kornél, Jobbágyi Kornél és Kovács Rajmond. Pónác Márk egyben elnyerte a legjobb kapus díját is. Felkészítő tanár: Smolczer Tiborné.

Három tanulónk (Tóth Laura, Lenkay Dorka, Rigler Anna) nevezett a szünetidőre szóló „Olvasni jó” levelező versenyre. Ők már a tanév során is ügyesen szerepeltek, erről megérkeztek az okleveleik és a friss olvasnivalójuk.

Iskolánk felső tagozatos tanulói a Vasi Múzeumi Látványtárban is tettek tanulmányi kirándulást.

Mindkét iskolai helyszínen szórakoztató programokkal tölthették el iskoláink tanulói a gyermeknapot.

Az év folyamán egy sikeresnek ígérhető történet résztvevői lehettünk. A télen kezdődő ihlet egy Gdansk és Varsó közötti észak-lengyel település iskolájában tanító *Piotr Wolinsky* történelemtanár elképzelése után született, amelyben egy hasonló nagyságrendű magyarországi intézményt kezdtek keresni a diákok. Az apropót az adta, hogy a község nevében a "magyar" szót viseli: Wegiersk. A választás -

közösségi oldala alapján - a Prinz Gyula Általános Iskolára esett, melynek felső tagozata Püspökmolnáriban, az alsó pedig Rábahídvégen működik.

Sok üzenetváltás és bemutatkozó videók küldése után a két iskola diákjai most júniusban személyesen is egymásra találhattak. A kommunikáció közös nyelve többnyire az angol volt, melyet mindkét intézményben tanulnak a gyerekek.

A néhány nap során a vendégeink rendkívül gazdag programban részesülhettek. A lengyel diákok megtekintették Szombathelyt, ellátogattak Budapestre és megmártóztak a Balatonban is. Megismerkedtek iskolánk mindkét intézményével, találkoztak a két település polgármesterével. A baráti beszélgetések során a faluvezetők is támogatásukról biztosították a kezdeményezést.

Az együtt töltött napokat természetesen a gyerekek élvezték a legjobban. Játékok, sportversenyek, gulyásparti során ismerkedtek egymás nyelvvel, szokásaival. A közös programokba a magyar iskola valamennyi diákja és jó néhány szülő is bekapcsolódott, barátságok szövődtek.

A látogatás során a két iskolaigazgató, *Urszula Arentowicz* és *Smolczer Tibor* együttműködési megállapodást írt alá. Ennek értelmében a partnerek továbbra is ismerkednek egymás kultúrájával, iskolai csereprogramokat indítanak, részt vesznek a lengyel-magyar barátság napjának megszervezésében, valamint lehetőség szerint versenyek, konferenciák, tanfolyamok útnak indításában.

Évente egy alkalommal pompás virágdíszbe öltözik iskolánk, hogy méltóképpen búcsúztassuk el a ballagó diákjainkat, ebben a tanévben 7 tanulónktól köszöntünk el, és azt a tanévet, mely szinte csak most kezdődött el, és már véget is ért.

Szeptemberben, amikor megkezdődött ez a tanév, még mindenki nagy lelkesedéssel, új tervekkel indult. Most itt a tanévzáró, az elmúlt időszak értékelésének pillanatai,

amelyet remélem egy csodálatos, élményteli nyári szünidő követ.

Visszatekintve elmondhatom, hogy a mögöttünk levő tanítási napok számos új feladatot adtak számunkra, de bátran kijelenthetem, hogy újra egy eredményekkel teli időszakot zárhatunk le.

Közel tíz hónapja, hogy elsős tanulóinkat köszönhettem, akik mára olvasni, írni, számolni tudó tanulókká váltak tanító nénijük gondos kezei között. Sokan közülük dicséretesen. Csak így tovább.

A tanév vége a számadásé is. A bizonyítványban mindenki láthatja az elvégzett munka eredményét. El lehet és el is kell gondolkodni azon, hogy mindenki megtett-e mindent annak érdekében, hogy számára a lehető legjobb teljesítményt hozta ki magából. Ennek tükrében hogyan folytatja a következő tanévet?

Az idei év statisztikája alapján az érdemjeggyel értékelt tanulóink közül 13 kitűnő; 15 jeles; 48 jó; 6 közepes és 1 értékelhetetlen eredmény került a bizonyítványokba. Ez azt jelenti, hogy tanulóink közel 30%-a kitűnő; 60 %- a jó minősítéssel zárta a tanévet.

Iskolánk tanulóinak tanulmányi és magatartási átlaga az elmúlt évekhez hasonló eredményt mutat, ami jóval meghaladja a 4 egész feletti átlagot.

Kérem Önöket, hogy Tóni bácsi által létrehozott Facebook oldalunkat, illetve a két község honlapját tekintsék meg. Külön kiemelném a Püspökmolnári Hírözön legújabb számát, ahol tanulóink versenyeredményei megjelentek. Gratulálok minden tanulónak, akik iskolánkat képviselték bármilyen versenyen, és köszönöm a felkészítő kollégáimnak a munkáját.

Kedves Szülők!

Önöknek is gratulálok ezekhez a szép eredményekhez. Köszönöm segítségüket, mellyel rendezvényeinket, szakköreinket, kirándulásainkat és sportversenyeinket támogatták. Segítették az iskola működését, szépítették a gyerekek környezetét, bekapcsolódtak programjainkba.

Köszönöm a két község önkormányzatának a segítséget és támogatást, mellyel elősegítették programjaink színvonalas lebonyolítását, nem beszélve arról, hogy iskolánk épületeinek és környezetének kinézete az általuk biztosított hathatós munkájának az eredménye.

Köszönöm a Szombathelyi Tankerület támogatását, hisz az elmúlt évben jelentős anyagi segítséget biztosítottak épületeink felújításához, korszerűsítéséhez.

E hét elején elindult a „Prinz élményhét” elnevezésű Erzsébet napközis táborunk. Hétfőn reggel a tábornyitó után 35 tanuló vehette át Erzsébet logós pólóját, melyeket kedden egyedire formálhattak. Változatos és izgalmas programok, vetélkedők, játékok vártak a gyermekekre a hét folyamán, amelyet ma 2017.06.30-ával, egy csodálatos élményekkel gazdag Keszthelyi múzeumlátogatás és Szigligeti vár bevétel és azt követő fürdőzés zárta.

A programjaink megvalósulását elősegítő valamennyi segítőnek szeretném megköszönni a támogatást (anyagi és egyéb más jellegűt). Szerencsére sokan voltak.

Smolczér Tibor
Igazgató



III. Hídvég Open

2017. április 30-án rendezték meg immáron harmadik alkalommal a Hídvég Open elnevezésű darts versenyt a rábahídvégi Bertha György Művelődési Házban. A versenyt, ami évről-évre népszerűbb. A versenyt, ami évről-évre színvonalasabb. A versenyt, ami évről-évre hangulatosabb. Délelőtt 10 órakor kezdődött meg az egyéni verseny 77 nevezővel. A létszám és a versenyzők lakhelye alapján már mondhatjuk, hogy egy kisebb országos bajnokság alakult ki, hiszen érkeztek a megyén kívülről is: Pápáról, Csornáról illetve Győrből is. Az országos bajnokokkal és magyar válogatottakkal teletűzdelt mezőnyben a hazai pályán hajigáló fiatalok is szépen helyt álltak. A mezőnyből kitűnt Ihász Veronika, akit a magyar darts legjobb női versenyzőjeként tartanak számon, amit be is bizonyított, hiszen épphogy csak lecsúszott a dobogóról, ezzel elnyerve a legjobb női versenyző különdíját is. A bronzmeccsen öt legyőző rábahídvégi Farkas Dániel szerezte meg a harmadik helyet. A döntő két szereplője a csornai Czotter Gábor és a körmendiek fiatal reménysége Petrovics Bálint volt. A

végletekig kiélezett csatában végül 4:3 arányban Bálint szerezte meg a győzelmet, ezzel a kupát is, valamint a legjobb 18 év alatti versenyző különdíja sem volt kérdés ezek után. További különdíjasaink: Tóth József – legtöbb 180 (3), Raszler József – legmagasabb kiszálló (151) – ők mind a ketten Győrből érkeztek. Az egyéni díjkiosztó után egyből kezdődött a páros verseny 29 párossal, amelyen végül a győriek két kiválósága Tóth József és Raszler József bizonyult a legjobbnak, a döntőben legyőzött Pósfai Miklós – Porpáczy Zoltán duó előtt. A harmadik helyen egy csornai páros, Czeglédy Tímea és Czeglédy Gergő végzett, ezzel begyűjtve a legjobb „vegyes” páros különdíját is. A szervezők nevében jár a köszönet támogatóinknak, versenyzőknek, kíséreknek és mindenkinek, aki valamilyen formában hozzá tett a verseny megvalósulásához és sikerességéhez! Köszönjük!

Biró Martin
Szervező



Tisztelt lakosság!

2017. június 1-től megnyílt a rábahídvégi hulladékudvar!

Az alábbi információk alapján lehet hulladékot elhelyezni a telepen:

Az udvaron szelektíven gyűjtött hulladékot helyezhetnek el a társulás területén élő természetes személyek az alábbi feltételek mellett.

A hulladék átadója:

– az STKH működési területén bejelentett lakcímű (lakcímkártyával történő igazolás), hulladékszállítási díjtartozás nélküli lakos (díjtartozás rendezésére a Zöldudvarban is van lehetőség)

A hulladék leadása történhet személyesen, vagy meghatalmazott útján is. A meghatalmazás minta letölthető a honlapunkon.

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 14. § (1) a) pontja alapján hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedély birtokában vagy nyilvántartásba vétel alapján lehet szállítani, kivéve, ha **a természetes személy ingatlanhasználó az elkülönítetten gyűjtött háztartási hulladékát** hulladékgyűjtő udvarba szállítja. Ennek megfelelően kollégáink zöldudvarainkban ellenőrzik a szállítási engedélyek meglétét, azon beszállítók esetében, akik meghatalmazás alapján nem saját hulladékukat szállítják.

Időszakos szerződéssel rendelkező ügyfeleink az arányosított kvóta szerint helyezhetik el hulladékukat.

Lakatlanra jelentett ingatlan esetében nincs lehetőség hulladék lerakására.

Társasházban saját tulajdonnal rendelkező személy, jogosultságát lakcímkártyával igazolja. Társasházban az ingatlant bérlőként használó személy a közös képviselő által kiállított igazolás alapján jogosult a hulladék elhelyezésére.

**9777 Rábahídvég, Szombathelyi utca 44.
(+36-94/200-565)**

Szerda: 08:00 - 16:30-ig

Péntek: 08:00 - 16.30-ig

Minden hó 2. szombatján: 08:00 – 16:30-ig

ZÖLDUDVAROKBAN FOGADHATÓ HULLADÉKOK			
HULLADÉK MEGNEVEZÉSE	MAGYARÁZAT	LEADHATÓ MENNYISÉG	LERAKÁSI LEHETŐSÉG ÉVENTE
Használt motor- és kenőolaj	fáradt olaj	7 kg	2
Papír és karton csomagolási hulladékok	karton	50 kg	6
Papír és karton	újság, könyv		
Műanyag csomagolási hulladék	nem szennyezett fehér hungarocell	20 kg	12
Fém csomagolási hulladék	aludoboz (sörös és üdítős dobozok)	20 kg	12
Vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladékok	tetrapak (tejes és üdítős doboz)	1m3	12
Egyéb kevert csomagolási hulladékok	fólia, petpalack,	20 kg	4
Üveg csomagolási hulladékok	palackok, befőttes üvegek	30kg	12
Textil	használható, tisztára mosott ruhanemű		
Termékként nem használható gumiabroncs	Személygépkocsi gumi, felni nélkül	5db	2
Beton téglacserép kerámia frakció, vagy azok keveréke	törmelék	1200kg/1m3	1
Üveg	hagyományos síküveg (ablak üveg, nem ragasztott, nem fóliázott)	10kg	1
Étolaj és zsír	használt étolaj és zsír	5 l	12
Elemek és akkumulátorok	pl. használt elemek, telefon ill. fényképezőgép akkumulátorok	30 kg	2
Ólom akkumulátorok			
Veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejtezett elektromos ill. elektronikai berendezések	pl. hűtő, TV	50kg	1
Kiselejtezett elektromos, ill. elektronikai berendezések	monitor, DVD lejátszó, rádió, fényképezőgép,	50kg	2
Műanyagok	kerti bútorok, redőnyök (fém nélkül), játékok	20kg	2
Vas és acél	csövek, vaslemez, fémtárgyak	1m3	2
Lom hulladék	bútorok, (kártyos is) ágyak	300 kg	2